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O Ata n° 33/2022 Sessão Ordinária

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou a Vereadora Patrícia que
fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que o secretario que fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder,
Lair da Silva de Farias, Antônio Loar de Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues,
Silvio Fernandes Sanderson (ausente), Wagner de Loreno e Walmir Antônio de Oliveira.
Presentes os senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Foi
realizada a entrega das Moções as Equipes Campeãs do Campeonato de Bocha, assim como também
das Premiações Individuais. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA POR
UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura para votação da Ata da Sessão anterior a qual foi APROVADA
POR UNANIMIDADE. Matérias do Poder Legislativo: Indicação Nº026/2022- de autoria do Vereador
Adelar Derlam da bancada do PL. Solicita ao Poder Executivo Municipal, que estude a
possibilidade de realizar o alargamento das entradas com bueiros na comunidade do Santo
Antônio do Jacuí, especificamente nas residências dos Sr’s Hélio Gehlen, Célio Vicari e
Alceu Miranda, facilitando assim a passagem de o de maquinário e veículos que precisam ser
acessadas por esta estrada. Matérias do Poder Executivo: PROJETO DE LEI Nº 047/2022:
Autoriza a abertura de crédito especial por auxílios e convênios, alterando a Lei Municipal
Nº 1469/2021, de 07-12-2021, que estima a receita e fixa a despesa do município de Mormaço
para o exercício de 2022 e dá outras providências (PERMANECERÁ EM PAUTA). PROJETO DE LEI Nº
048/2022: Autoriza a abertura de crédito especial por auxílios e convênios, alterando a Lei
Municipal Nº 1469/2021, de 07-12-2021, que estima a receita e fixa a despesa do município de
Mormaço para o exercício de 2022 e dá outras providências (PERMANECERÁ EM PAUTA). PROJETO DE
LEI Nº 049/2022: autoriza a suplementação de crédito por previsão de arrecadação a maior,
alterando a lei municipal nº 1469/2021, de 07-12-2021, que estima a receita e fixa a despesa
do município de mormaço para o exercício de 2022 e dá outras providências (PERMANECERÁ EM
PAUTA). Leitura do Pedido de Licença da Vereadora Patrícia Rodrigues MDB, que será do dia 18
de outubro de 2022 até o dia 08 de novembro de 2022. Leitura do convite para a II Edição da
Feira do Livro no dia 20 e outubro com abertura às 08:15. Passou-se para o pequeno
Expediente: Com a palavra o Vereador Walmir Antônio de Oliveira, saudou a todos, agradece
todos os colaboradores da Festa de Nossa Senhora Aparecida da Comunidade de Vila Floresta,
agradece todos que se fizeram presentes. Agradece a Administração Municipal pelos trabalhos
realizados na Comunidade de Vila Floresta. Comenta sobre o Projeto de Lei referente a
Iluminação Pública, pois no momento se faz necessário ser aprovado e que será prestada toda
a assistência necessária aos equipamentos de Iluminação Pública. Agradece. Com a palavra a
Vereadora Patrícia Rodrigues, saudou a todos, parabenizou a Comunidade de Vila Floresta pela
grandiosa Festa em Honra a Nossa Senhora Aparecida. Comenta sobre o Projeto de Lei referente
a Iluminação Pública, comenta referente a seu Pedido de Licença que se trata de acordo
partidário. Se coloca favorável as Moções apresentadas como também os parabeniza, se coloca
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favorável á Indicação do Colega Vereador Adelar, solicita ao Executivo Municipal referente
ao pontilhão na Comunidade de São Roque, pois está iniciando as colheitas e se faz
necessário resolver este problema para as maquinas poder ter melhor acesso, podendo arrumar
um passo ao lado da ponte para solucionar esse problema, comenta que esse pedido ela e o
Vereador Wagner já haviam realizado ao Executivo, então reforçam esse pedido. Parabeniza os
aniversariantes do mês de outubro. Agradece. Com a palavra o Vereador Adelar Derlam, saudou
a todos, parabeniza a Comunidade de Vila Floresta pela grandiosa Festa em Honra Nossa
Senhora Aparecida. Comenta sobre a entrega das Moções que foram merecidas parabeniza
novamente as Equipes Campeãs, como também as premiações individuais. Solicita ao Executivo
que seja revisado alguns pontos onde necessita arrumar alguns bueiros para o melhor acesso
das máquinas e plantadeiras nas lavouras.  Agradece. Não havendo mais ninguém inscrito no
Pequeno Expediente. Não houve Intervalo Regimental. Passou-se para a votação dos Projetos de
Lei: Projeto do Legislativo: Projeto Nº006/2022- Vale Alimentação Legislativo. APROVADO POR
UNANIMIDADE.  Projeto de Lei do Executivo Nº044/2022: Dispõe sobre a instituição no
município de Mormaço/RS a contribuição para o custeio do serviço de iluminação pública
prevista no artigo 149-a da constituição federal e dá outras providências. APROVADO POR
UNANIMIDADE.  Não houve ninguém inscrito no Grande Expediente.  Passou-se para as
Explicações Pessoais: Com a palavra o Vereador Adelar Derlam: saudou a todos, Comenta que
durante o Campeonato de Bocha foi solicitado ao Waner para incluir um novo jogador e o mesmo
não autorizou, parabeniza essa atitude do Waner, pois as Equipes devem ser formadas anterior
ao início do campeonato. Agradece. Com a palavra o Vereador Lair da Silva de Farias: saudou
a todos, parabeniza novamente as Equipes que participaram do Campeonato de Bocha,
parabenizou o Waner pela organização. Se coloca favorável a Indicação Verbal do colega
Vereador Adelar para que seja arrumados alguns pontos de bueiros para auxiliar os
agricultores no acesso as lavoras com os maquinários. Referente ao Projeto de Lei sobre a
Iluminação Pública pois será uma taxa de valor baixo, onde ajudara o Munícipio a ter mais
recursos para melhor atender a todos.  Parabeniza o Eron por prestar esse serviço de
Iluminação Pública ao Município sempre da melhor forma, mesmo que contratado com poucas
horas ele excede esse horário para atender todos os pedidos. Agradece. Com a palavra o
Vereador Wagner de Loreno: saudou a todos, comenta sobre a entrega das Moções que foram
merecidas parabeniza novamente as Equipes Campeãs, como também as premiações individuais.
 parabeniza o Waner pela excelente organização desse campeonato. Se coloca favorável a todos
os Projetos apresentados, comenta sobre a Festa de Nossa Senhora Aparecida pela organização.
Reforça o convite para a II Feira do Livro no pavilhão católico no próximo dia 20 de
outubro. Agradece. Com a palavra a Vereadora Sônia Mara Kuhn: saudou a todos, parabeniza a
todos que participaram do Campeonato de Bocha, assim como ao Waner, parabeniza o Vereador
Loar pela passagem de seu aniversário, e coloca favorável a todos Projetos apresentados,
parabeniza a Comunidade de Vila Floresta pela grandiosa festa. Agradece. O Presidente Edson
pede licença ao Vice para fazer o uso da palavra, parabeniza a todas as Equipes campeãs do
campeonato de bocha, assim como as premiações individuais, parabeniza o Município por
disponibilizar um servidor para Organizar o Campeonato. Parabeniza a Comunidade de Vila
Floresta pela grandiosa festa, agradece também ao Município pelo apoio dado no período
anterior a festa na organização do pavilhão. Comenta que esteve presente na Cidade de
Espumoso das Finais dos Municipal de Futsal, estava lotado o Ginásio, e estão de parabéns
pela organização. Pede também que nenhuma Comunidade aqui do Município fique de fora do
Campeonato, mesmo que a Comunidade não tenha uma Equipe Formada, que seja utilizado a Praça
Esportiva dessa Comunidade, levando uma alegria para a Comunidade. Parabeniza o Eron pelo
trabalho que presta no Município com a Prestação de serviço de Iluminação Pública. Solicita
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o Executivo que priorize os trabalhos que precisam ser realizados antes da Safra. Não
havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.

 

ata nº 33-2022 -17-10-2022 (clique aqui para acessar o documento).
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